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Στοιχεία έκδοσης

EURid vzw
Telecomlaan 9
1831 Diegem
ΒΕΛΓΙΟ
RPR Brussel - ΑΦΜ BE 0864.240.405
Τηλ. +32 2 401 27 50

info@eurid.eu
https://www.eurid.eu

 © Όροι και προϋποθέσεις για ονόματα τομέα .eu, .ею και .ευ:  (2022).
Αυτό το υλικό προστατεύεται από δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας. Με επιφύλαξη παντός δικαιώματος.
Εξαιρουμένης της εσωτερικής χρήσης, κανένα μέρος αυτού του υλικού δεν επιτρέπεται να αναπαραχθεί ή/και να
δημοσιευθεί σε οποιαδήποτε μορφή ή με οποιοδήποτε μέσο, ηλεκτρονικό, μηχανικό, φωτοαντιγραφικό ή με άλλο
τρόπο, χωρίς την προηγούμενη γραπτή άδεια του συντάκτη του.
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Οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις («Όροι και Προϋποθέσεις») αποτελούν δεσμευτική
συμφωνία μεταξύ του EURid, του Μητρώου και εσάς, του Κατόχου Ονόματος Τομέα.

Με την κατοχύρωση ή την ανανέωση ενός Ονόματος Τομέα, επιβεβαιώνετε ότι έχετε διαβάσει,
κατανοήσει και συμφωνήσει να δεσμεύεστε από τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις, οι οποίοι
ενδέχεται να ενημερωθούν όπως ορίζεται παρακάτω.

1. Ορισμοί

Όρος Ορισμός

Όνομα Τομέα σημαίνει ένα όνομα τομέα κάτω από τον Τομέα Ανωτάτου
Επιπέδου .eu και τις παραλλαγές του σε άλλες γραφές (.ею και
.ευ).

Κάτοχος Ονόματος Τομέα,
Κάτοχος ή εσείς/εσάς/σας

αναφέρεται στο φυσικό πρόσωπο ή στη νομική οντότητα που
εκπροσωπείται από ένα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο που ενεργεί
για λογαριασμό της εν λόγω νομικής οντότητας, το οποίο έχει
κατοχυρώσει ένα Όνομα Τομέα μέσω ενός Καταχωρητή.

Σε Αναστολή σημαίνει ότι το Όνομα Τομέα δεν μπορεί να μεταβιβαστεί σε νέο
Κάτοχο Ονόματος Τομέα ή/και σε άλλο Καταχωρητή και ότι ο
Κάτοχος Ονόματος Τομέα δεν μπορεί να αλλάξει τα στοιχεία
κατοχύρωσης που σχετίζονται με το Όνομα Τομέα εν αναμονή
της έκβασης διαδικασίας ΕΕΔ ή δικαστικής διαδικασίας.

Καταχωρητής σημαίνει το φυσικό πρόσωπο ή η νομική οντότητα που είναι
διαπιστευμένη από εμάς για να παρέχει υπηρεσίες κατοχύρωσης
στον Κάτοχο Ονόματος Τομέα, είτε απευθείας είτε μέσω των
μεταπωλητών, αντιπροσώπων ή υπεργολάβων του, σύμφωνα με
τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις.

Μητρώο, EURid ή
εμείς/εμάς/μας

σημαίνει το μη κερδοσκοπικό οργανισμό ΕURid vzw (RPR Brussel
– ΑΦΜ BE 0864.240.405, με έδρα Telecomlaan 9, 1831 Diegem,
Βέλγιο), ο οποίος έχει διοριστεί από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή
ως διαχειριστής του μητρώου του Τομέα Ανωτάτου Επιπέδου
.eu και των παραλλαγών του σε άλλες γραφές (.ею και .ευ).

Ανάκληση / Ανακληθέν /
Ανακαλώ

σημαίνει ότι το Όνομα Τομέα είναι (προσωρινά) ανενεργό,
υπόκειται σε έρευνα, το αποτέλεσμα της οποίας θα έχει ως
αποτέλεσμα την επαναφορά του ονόματος τομέα ή τη διάθεσή
του για κατοχύρωση κατά σειρά προτεραιότητας.
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Όρος Ορισμός

Κανόνες σημαίνει το σύνολο της νομοθεσίας, των κανονισμών και των
κανόνων (της ΕΕ) που ισχύουν για τα ονόματα τομέα κάτω από
το .eu και τις παραλλαγές του σε άλλες γραφές, τους παρόντες
Όρους και Προϋποθέσεις, τους Κανόνες ΕΕΔ, την Πολιτική
Απορρήτου και άλλες ισχύουσες πολιτικές, κανόνες ή/και
κανονισμούς, όπως δημοσιεύονται στον Ιστότοπο.

Ιστότοπος αναφέρεται στον επίσημο ιστότοπο του Μητρώου (eurid.eu) ή σε
άλλους ιστότοπους στους οποίους γίνεται αναφορά.

2. Κατοχύρωση του Ονόματος Τομέα σας

Μπορείτε να κατοχυρώσετε ένα Όνομα Τομέα μέσω ενός Καταχωρητή βάσει της αρχής της
εξυπηρέτησης κατά σειρά προτεραιότητας, υπό την προϋπόθεση ότι πληροίτε τα κριτήρια
επιλεξιμότητας που ορίζονται στο παρόν, ότι το Όνομα Τομέα είναι διαθέσιμο και ότι πληροί τις
τεχνικές απαιτήσεις που δημοσιεύονται στον Ιστότοπό μας.

Η κατοχύρωση του Ονόματος Τομέα σας μπορεί να υπόκειται σε επαλήθευση των δεδομένων
κατοχύρωσής σας καθώς και σε ορισμένους πρόσθετους ελέγχους ασφαλείας ανά πάσα στιγμή,
είτε πριν είτε μετά τη ένταξη του Ονόματος Τομέα στη ζώνη .eu, .ею ή .ευ και σε λειτουργία.

Μπορείτε να μεταφέρετε το Όνομα Τομέα σας σε άλλο Καταχωρητή ή/και σε νέο Κάτοχο
Ονόματος Τομέα που πληροί τα κριτήρια επιλεξιμότητας σύμφωνα με τη διαδικασία που
αναφέρεται στον Ιστότοπό μας.

3. Οι υποχρεώσεις σας

Καθ' όλη τη διάρκεια της κατοχύρωσης του Ονόματος Τομέα σας, πρέπει:

α. να συμμορφώνεστε με όλους τους ισχύοντες Κανόνες και να πληροίτε τα ακόλουθα κριτήρια
επιλεξιμότητας:

i. να είστε πολίτης της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της Ισλανδίας, του Λιχτενστάιν ή της
Νορβηγίας ανεξάρτητα του τόπου διαμονής σας ή

ii. να είστε φυσικό πρόσωπο που δεν είναι πολίτης της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της Ισλανδίας,
του Λιχτενστάιν ή της Νορβηγίας αλλά να είστε κάτοικος ενός κράτους μέλους της
Ευρωπαϊκής Ένωσης, της Ισλανδίας, του Λιχτενστάιν ή της Νορβηγίας ή

iii. να είστε επιχείρηση με έδρα στην Ευρωπαϊκή Ένωση, την Ισλανδία, το Λιχτενστάιν ή τη
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Νορβηγία ή

iv. να είστε οργανισμός, ο οποίος έχει ιδρυθεί στην Ευρωπαϊκή Ένωση, την Ισλανδία, το
Λιχτενστάιν ή τη Νορβηγία με την επιφύλαξη της εφαρμογής του εθνικού δικαίου,

β. να διατηρείτε τα στοιχεία κατοχύρωσής σας ακριβή, πλήρη και ενημερωμένα ανά πάσα
στιγμή. Τα στοιχεία κατοχύρωσης πρέπει να είναι τα δικά σας στοιχεία και όχι αυτά του
Καταχωρητή σας ή ενός πληρεξούσιου ή ενός εκπροσώπου ενός φυσικού προσώπου ή νομικής
οντότητας που δεν πληροί τα κριτήρια επιλεξιμότητας. Μπορείτε ανά πάσα στιγμή να
ελέγξετε τα στοιχεία κατοχύρωσής σας μέσω του διαδικτυακού WHOIS ή της ασφαλούς
πύλης κατόχων που είναι διαθέσιμη στον Ιστότοπό μας. Αν τα στοιχεία κατοχύρωσής σας
χρειάζονται ενημέρωση, μπορείτε να τα ενημερώσετε μόνο μέσω του Καταχωρητή σας. Τα
ανακριβή στοιχεία κατοχύρωσης συνιστούν παραβίαση των παρόντων Όρων και
Προϋποθέσεων και λόγο Ανάκλησης του Ονόματος Τομέα σας.

γ. να μας παρέχετε, εφόσον ζητηθούν, όλες τις πληροφορίες που επαληθεύουν τα στοιχεία
κατοχύρωσής σας,

δ. να εξασφαλίζετε ότι τα στοιχεία κατοχύρωσής σας περιλαμβάνουν μια ηλεκτρονική
διεύθυνση (e-mail) εν λειτουργία όπου μπορεί κανείς να επικοινωνήσει απευθείας μαζί σας.

ε. να μην κατοχυρώνετε ούτε να χρησιμοποιείτε το Όνομα Τομέα σας με δόλιο ή καταχρηστικό
τρόπο, με τρόπο που παραβιάζει δικαιώματα τρίτων, εφαρμοστέους νόμους ή κανονισμούς,
κακόπιστα, αντίθετα με το δημόσιο συμφέρον ή την ηθική ή για οποιονδήποτε παράνομο
σκοπό,

ζ. να μας ειδοποιείτε άμεσα για τυχόν νομικές διαδικασίες που σχετίζονται με το Όνομα Τομέα
σας.

4. Διάρκεια, ανανέωση και παύση κατοχύρωσης

Η (ανανεώσιμη) περίοδος κατοχύρωσης Ονόματος Τομέα (η «Περίοδος») ξεκινά με την
ημερομηνία κατοχύρωσης και διαρκεί από ένα (1) έως και δέκα (10) έτη. Εκτός αν προβλέπεται
διαφορετικά στο παρόν ή έχει συμφωνηθεί διαφορετικά, η Περίοδος θα ανανεώνεται σιωπηρά για
διαδοχικές περιόδους ενός (1) έτους.

Δεν είναι δυνατή η καταγγελία της κατοχύρωσης του Ονόματος Τομέα σας απευθείας με εμάς.
Μπορείτε να καταγγείλετε την κατοχύρωση του Ονόματος Τομέα σας σύμφωνα με το
συμφωνητικό που έχετε συνάψει με τον Καταχωρητή σας. Η εν λόγω καταγγελία θα ισχύσει μόνο
αν λάβουμε αίτηση διαγραφής μέσω του Καταχωρητή σας πριν τη λήξη της Περιόδου. Αν δεν
ληφθεί η εν λόγω αίτηση, οφείλεται το εφαρμοστέο τέλος ανανέωσης.

Ενδέχεται να καταγγείλουμε την κατοχύρωση του Ονόματος Τομέα σας και να Ανακαλέσουμε το
Όνομα Τομέα σας στις ακόλουθες περιπτώσεις:
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α. κατόπιν κοινοποίησης τελεσίδικης δικαστικής απόφασης από κράτος μέλος, την Ισλανδία, το
Λιχτενστάιν ή τη Νορβηγία, με την οποία το Όνομα Τομέα θεωρείται ότι είναι δυσφημιστικό,
ρατσιστικό ή αντίθετο προς τη δημόσια τάξη ή τη δημόσια ασφάλεια βάσει του ενωσιακού ή
εθνικού δικαίου που συμμορφώνεται με το ενωσιακό δίκαιο,

β. κατόπιν κοινοποίησης απόφασης εναλλακτικής επίλυσης διαφορών («ΕΕΔ») ή τελεσίδικης
δικαστικής απόφασης από κράτος μέλος, την Ισλανδία, το Λιχτενστάιν ή τη Νορβηγία, με την
οποία το Όνομα Τομέα θεωρείται ταυτόσημο ή παρεμφερές με ονομασία για την οποία έχει
θεσπιστεί δικαίωμα βάσει του ενωσιακού ή του εθνικού δικαίου και το οποίο έχει κατοχυρωθεί
χωρίς κανένα δικαίωμα ή έννομο συμφέρον επί του ονόματος ή έχει κατοχυρωθεί ή
χρησιμοποιείται κακόπιστα,

γ. σημαντικά απλήρωτα χρέη προς εμάς,

δ. δεν πληροίτε τα Κριτήρια Επιλεξιμότητας,

ε. παραβιάζετε τους Κανόνες μας.

Πριν από την Ανάκληση του Ονόματος Τομέα σας, θα σας ειδοποιήσουμε μέσω e-mail, παρέχοντάς
σας την ευκαιρία να επανορθωσετε, όπου είναι δυνατόν, τους λόγους της Ανάκλησης. Αν οι λόγοι
της Ανάκλησης δεν επανορθωθούν ή δεν μπορούν να επανορθωθούν σε εύθετο χρόνο, θα
Ανακαλέσουμε το Όνομα Τομέα.

5. Προμήθειες και πληρωμή

Οι ισχύουσες προμήθειες που χρεώνουμε στον Καταχωρητή σας για όλες τις συναλλαγές επί
πληρωμή, όπως η κατοχύρωση, η ανανέωση, η επέκταση, η μεταφορά, το κλείδωμα μητρώου και η
επανενεργοποίηση του Ονόματος Τομέα σας, αναρτώνται στον Ιστότοπό μας.

Είστε αποκλειστικά υπεύθυνοι για την έγκαιρη καταβολή στον Καταχωρητή σας τυχόν τελών που
σχετίζονται με το Όνομα Τομέα σας, τα οποία λαμβάνουμε στη συνέχεια μέσω του Καταχωρητή
σας. Δεν φέρουμε καμία ευθύνη αν ο Καταχωρητής δεν φέρει εις πέρας αυτή του την υποχρέωση,
ακόμα και όταν η εν λόγω ανεπάρκεια του Καταχωρητή έχει ως αποτέλεσμα τη μη κατοχύρωση,
τη διαγραφή ή την Ανάκληση του Ονόματος Τομέα σας.

6. Διαφορές

Με την επιφύλαξη των δικαστικών διαδικασιών, οποιαδήποτε διαφορά σχετίζεται με το Όνομα
Τομέα σας θα διεξάγεται μέσω παρόχου ΕΕΔ, σύμφωνα με τους Κανόνες. Σε περίπτωση διαφοράς,
το Όνομα Τομέα σας θα τεθεί «Σε Αναστολή» κατόπιν γραπτής ειδοποίησης εκκρεμούσας ΕΕΔ ή
δικαστικής διαδικασίας, μέχρι να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες αυτές και να ενημερωθούμε για
τη σχετική απόφαση.
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7. Ευθύνη

Σε καμία περίπτωση δεν φέρουμε ευθύνη για οποιαδήποτε άμεση ή έμμεση, επακόλουθη ζημία ή
απώλεια κέρδους είτε συμβατική, βασισμένη σε αδικοπραξία (συμπεριλαμβανομένης της
αμέλειας) είτε που εκδηλώνεται με οποιονδήποτε άλλον τρόπο, που προκύπτει από ή είναι
συνδεδεμένη με την κατοχύρωση ή τη χρήση του Ονόματος Τομέα σας ή με τη χρήση του
λογισμικού του ή του Ιστοτόπού μας, ακόμα και αν έχουμε ενημερωθεί για την πιθανότητα
τέτοιας απώλειας ή τέτοιων ζημιών που συμπεριλαμβάνουν τα εξής, αλλά δεν περιορίζονται μόνο
σε αυτά:

α. την κατοχύρωση ή την ανανέωση (ή την αποτυχία κατοχύρωσης ή ανανέωσης) Ονόματος
Τομέα υπέρ ενός Κατόχου Ονόματος Τομέα ή τρίτων λόγω λάθους που αφορά την ταυτότητά
τους ή τα στοιχεία επικοινωνίας τους,

β. την λήξη του δικαιώματός μας να κατοχυρώνουμε Ονόματα Τομέα στον Τομέα Ανωτάτου
Επιπέδου,

γ. δικαιώματα που μπορεί να διεκδικήσουν τρίτοι, όσον αφορά ένα Όνομα Τομέα,

δ. τεχνικά προβλήματα ή ελαττώματα,

ε. μεταβίβαση ή μη μεταβίβαση ενός Ονόματος Τομέα,

ζ. πράξεις ή παραλείψεις εκ μέρους του Καταχωρητή, ακόμα και όταν η εν λόγω ανεπάρκεια του
Καταχωρητή έχει ως αποτέλεσμα τη μη κατοχύρωση ή τη διαγραφή του σχετικού Ονόματος
Τομέα.

Σε περίπτωση που οποιαδήποτε αρχή επιβολής του νόμου απαιτήσει από εμάς να λάβουμε
οποιαδήποτε μέτρα εναντίον ενός Ονόματος Τομέα (συμπεριλαμβανομένης ενδεικτικά, αλλά όχι
περιοριστικά, της ανακατεύθυνσης ή Ανάκλησης ενός Ονόματος Τομέα), θα συμμορφωθούμε με το
εν λόγω αίτημα. Δεν φέρουμε καμία ευθύνη για οποιεσδήποτε ζημίες ή/και απώλειες που
υφίσταστε εσείς ή οποιοσδήποτε τρίτος ως αποτέλεσμα της εν λόγω συμμόρφωσης.

Σε κάθε περίπτωση, η ευθύνη μας για ζημίες περιορίζεται στο ποσό του τέλους κατοχύρωσης που
ισχύει τη χρονική στιγμή που ανακύπτει η διαφορά μαζί μας. Συμφωνείτε ότι δεν μπορείτε να
διεκδικήσετε μεγαλύτερες ή άλλες ζημίες από εμάς.

Είστε υπεύθυνοι για τυχόν έξοδα, δαπάνες ή ζημίες που ενδέχεται να προκληθούν σε εμάς λόγω εκ
μέρους σας παραβίασης των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων. Επιπλέον, θα πρέπει να μην μας
καθιστάτε υπεύθυνους σε περίπτωση που έχουν υποβληθεί αγωγές ή έχουν ξεκινήσει διαμάχες από
τρίτους και θα πρέπει να μας αποζημιώσετε για οποιοδήποτε κόστη ή έξοδα θα προκύψουν ή για
ζημίες που υφιστάμεθα από τη δράση τρίτων εναντίον μας, λόγω παραβίασης των δικαιωμάτων
των εν λόγω τρίτων από την κατοχύρωση ή τη χρήση του Ονόματος Τομέα.
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8. Εφαρμοστέο δίκαιο και δικαιοδοσία

Οι παρόντες Όροι και οι Προϋποθέσεις υπόκεινται στο δίκαιο του Βελγίου. Σε περίπτωση διαφοράς
ανάμεσα στην EURid και εσάς, τα δικαστήρια των Βρυξελών (Βέλγιο) θα έχουν την αποκλειστική
δικαιοδοσία.

9. Προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα

Με την κατοχύρωση και ανανέωση του Ονόματος Τομέα σας και με την αποδοχή των παρόντων
Όρων και Προϋποθέσεων, εσείς και, κατά περίπτωση, οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο επικοινωνίας
συνδέεται με το Όνομα Τομέα σας, μας εξουσιοδοτείτε να επεξεργαστούμε τα δεδομένα
προσωπικού χαρακτήρα αυτών και λοιπά δεδομένα που απαιτούνται για τη λειτουργία του
συστήματος Ονομάτων Τομέα σύμφωνα με τους Κανόνες που διατίθενται στον Ιστότοπό μας.

10. Αναθεώρηση

Το Όνομα Τομέα σας θα υπόκειται στους Κανόνες που είναι σε ισχύ κατά την ημερομηνία
κατοχύρωσης ή ανανέωσης του Ονόματος Τομέα σας, όποιο από τα δύο είναι μεταγενέστερο.
Ενδέχεται να τροποποιήσουμε αυτούς τους Όρους και τις Προϋποθέσεις ανά πάσα στιγμή. Σε αυτή
την περίπτωση, θα δημοσιεύσουμε τους τροποποιημένους Όρους και τις Προϋποθέσεις στον
Ιστότοπό μας ή/και θα σας ειδοποιήσουμε τουλάχιστον τριάντα (30) ημέρες πριν τεθούν σε ισχύ οι
νέοι όροι. Ενδέχεται να παρακάμψουμε την προθεσμία προειδοποίησης των τριάντα (30) ημερών
σε περίπτωση αμιγώς τεχνικών ή διαδικαστικών τροποποιήσεων. Τέτοιου είδους τροποποιήσεις
θα τίθενται σε ισχύ από τη στιγμή που αποστέλλεται η ειδοποίηση ή που κοινοποιούνται στον
Ιστότοπό μας. Πιθανά σχετιζόμενα θέματα με Ονόματα Τομέα που είχαν κατοχυρωθεί πριν από
την ημερομηνία έναρξης ισχύος των εν λόγω τροποποιημένων Όρων και Προϋποθέσεων
υπόκεινται στις διαδικασίες που δημοσιεύονται στον Ιστότοπό μας.

11. Διάφορα

Διατηρούμε το δικαίωμα να επικοινωνήσουμε μαζί σας ανά πάσα στιγμή για θέματα που
σχετίζονται με το Όνομα Τομέα σας. Κάθε επίσημη επικοινωνία μεταξύ μας θα πραγματοποιείται
σε μία από τις επίσημες γλώσσες της Ευρωπαϊκής Ένωσης μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης (e-
mail) που παρείχατε κατά την κατοχύρωση του Ονόματος Τομέα σας.

Οποιεσδήποτε τεχνικές και διαδικαστικές πληροφορίες που σχετίζονται με το Όνομα Τομέα σας
μπορούν να βρεθούν στον Ιστότοπό μας.

Σε περίπτωση διαφοράς μεταξύ των εκδόσεων διαφόρων γλωσσών των παρόντων Όρων και
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Προϋποθέσεων, θα υπερισχύει η αγγλική έκδοση.
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